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HUmsa: Caopat
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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oOptiit meHb. Takoe COCTOSHUE MOKET ObITh CBI3aHO C HapyIIeHNEM OTTOKa MOYX U3 MOYEBOTO
ny3eIpsi. IIyCTh MbET JOCTAaTOYHO XKUAKOCTH (4al, BOHa), TakxkKe Hamo caenaTh Y3 MO4YeBOTO My3BIpst
- IIOHSITh - HAIIOJTHEH JTU MOYeBOM Iy3bIPh MOYO# MJIM 3TO IIPOCTO OIIyIIeHHe MTO3bIBa Ha
MouYeHrcrnycKaHue. TakxkKe Hago 00paTUTHCS K YPOJIOTY, KOTOPHIM Ha3HAYUT IIperaparThl,
yMEHbIIAIOIINe 3TH SIBJIEHUS. 3a0YHO 3TOTO0 [eflaTh HeNb3sg. C yBakKeHHUEM.



